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Aanwezig: VAN DESSEL Vital, Burgemeester; 

Paul Dams, Koen De Vadder, Marie-Louise Maes, Bert De Wit en Monique Goris, Schepenen; 

LIEVENS Chris, Voorzitter; 
Wouters André, Van Espen Rosa, Van Beughem Nadia, Wuyts Katleen, Willems Marc, Van 
Passel Isabelle, Volckaerts Steven, Van Win Leo, Goffin Luc, Vantrappen Machteld, Willems 
Diane, Van den Broeck Dirik, Strackx Felix, Vanfroyenhoven Danny en Van Loo Nancy, 
Raadsleden; 

CEULEMANS Theo, Gemeentesecretaris; 

Verontschuldigd: Haegemans Mark, raadslid. 
~~~~~~~ 

 

Punt 10: Goedkeuring van een vernieuwd fuifreglement in overleg met de gemeenten 

Begijnendijk en Rotselaar. 
De Gemeenteraad: 

Gelet op het gemeentedecreet; 

Overwegende dat het voor de politiezone BRT gepast zou zijn om één fuifreglement te 

handhaven binnen de 3 gemeenten, Begijnendijk, Rotselaar en Tremelo; 

Gelet op het overleg hieromtrent tussen de burgemeesters en de schepenen van jeugd van de 3 

gemeenten; 

Op voorstel van het schepencollege. 

BESLUIT: Na stemming met volgend resultaat: Van Dessel Vital, ja; Koen De Vadder, ja; Bert 

De Wit, ja; Willems Marc, ja; Goffin Luc, ja; Vantrappen Machteld, ja; Willems 

Diane, ja; Van den Broeck Dirik, ja; Van Beughem Nadia, neen; Strackx Felix, neen; 

Vanfroyenhoven Danny, neen; Wouters André, ja; Van Loo Nancy, ja; Van Passel 

Isabelle, ja; Wuyts Katleen, ja; Van Espen Rosa, onthouding; Van Win Leo, ja; 

Volckaerts Steven, ja; Monique Goris, ja; Maes Marie-Louise; ja; Paul Dams, ja; 

Lievens Chris, ja. 

Artikel 1. Toepassingsgebied 

1.1. Onder een fuif wordt verstaan: Elke publiek toegankelijke dansactiviteit waar elektronisch 

versterkte muziek centraal staat. 

1.2. Voor fuiven die plaatsvinden in een vaste infrastructuur, in een tent of in open lucht of, 

anders dan in VLAREM vergunde feestzalen en lokalen, wordt via dit fuifreglement een 

afwijking toegestaan op het koninklijk besluit van 24 februari 1977 houdende vaststelling van 

geluidsnormen voor muziek in openbare en private inrichtingen volgens titel 2 van de VLAREM 

wetgeving, hoofdstuk 6.7. niet-ingedeelde muziekactiviteiten. 

1.3. Voor fuiven die plaatsvinden in VLAREM vergunde feestzalen en lokalen geldt ten allen 

tijde de goedgekeurde vergunning van de desbetreffende locatie. 
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Vervolg punt 10 (2/6): Goedkeuring van een vernieuwd fuifreglement in overleg met de 

gemeenten Begijnendijk en Rotselaar. 
De Gemeenteraad: 

Artikel 2. Toelating 

2.1. Er kan enkel een fuif worden ingericht na toelating van het college van burgemeester en 

schepenen (CBS). 

2.2. De aanvraag voor het inrichten van een fuif moet uiterlijk een maand vooraf aan de activiteit 

worden ingediend bij de jeugddienst van de gemeente. 

Adres: Jeugddienst Begijnendijk - Pastoor Pitetlaan 30, 3130 Begijnendijk. 

E-mail: jeugddienst.begijnendijk@skynet.be. 

Adres: Jeugddienst Rotselaar - Provinciebaan 20, 3110 Rotselaar. 

E-mail: jeugd@rotselaar.be. 

Adres: Jeugddienst Tremelo - Werchtersebaan 1, 3120 Tremelo. 

E-mail: jeugddienst@tremelo.be. 

2.3. De aanvraag moet verplicht volgende documenten bevatten: 

- Volledig ingevuld aanvraagformulier (te verkrijgen via de Jeugddienst). 

- Indien het privé-eigendom betreft: ondertekende toelating van de eigenaar(s) van de 

percelen die de fuiflocatie omvat. 

2.4. Na de aanvraag bezorgt de gemeente de organisator een toelating gebaseerd op het 

fuifreglement van de gemeente Begijnendijk - Rotselaar - Tremelo (Politiezone BRT). 

2.5. De organisator zorgt tevens voor alle andere geldende wettelijke verplichtingen zoals het 

aanvragen van sabam, billijke vergoeding en een vergunning voor etenswaren indien van 

toepassing. 

2.6. De organisator wordt verplicht een evenementenverzekering af te sluiten.  

Artikel 3. Sluitingsuur 

3.1. Elke fuif moet uiterlijk eindigen om 4.00u. Bijgevolg mag er nadien geen enkele vorm van 

muziek meer worden geproduceerd en mogen er geen dranken en etenswaren meer worden 

geserveerd. 

3.2. Na 3u30 mag er geen enkele vorm van verkoop van drank- en eetbons worden 

georganiseerd. 

Artikel 4. Geluid 

4.1. Tijdens de volledige duurtijd van de fuif mag het maximale geluidsniveau van LAeq,15min = 

95dB(A) niet overschreden worden. 
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Vervolg punt 10 (3/6): Goedkeuring van een vernieuwd fuifreglement in overleg met de 

gemeenten Begijnendijk en Rotselaar. 
De Gemeenteraad: 

4.2. De organisator voorziet ten allen tijde een geluidsbegrenzer voor de aanwezige apparatuur. 

4.3. De organisator geeft ten allen tijde toestemming aan politiediensten en aan een aangestelde 

van het gemeentebestuur om het geluid te meten. Geluidsmetingen mogen worden uitgevoerd 

overal waar publiek kan komen. 

Artikel 5. Veiligheid 

5.1. De organisator stelt 4 vrijwilligers van de eigen vereniging of een vergunde 

bewakingsonderneming aan die toezicht uitoefenen op het veilig en ordelijk verloop van de 

activiteit. 

Voorwaarden waaraan deze vrijwilligers moeten voldoen: 

- meerderjarig zijn (21 als ze de leiding van de toezichtsploeg op zich nemen). 

- lid van de inrichtende organisatie of instantie. 

- bepaalde veroordelingen niet hebben opgelopen. 

- slechts occasioneel vrijwilligerswerk (maximaal 3 à 4 keer per jaar). 

- onbezoldigd (ook niet in natura of in de vorm van fooien). 

Hun naam, geboortedatum, beroep en adres moet uiterlijk 1 maand vooraf aan de activiteit 

worden meegedeeld aan de politie via volgende contactgegevens: 

Adres: Stafdienst - Kruisstraat 31, 3120 Tremelo. 

E-mail: pzbrt.vvoo.rots@tremelo.be. 

Deze vrijwilligers kunnen pas worden ingezet nadat de burgemeester zijn toestemming heeft 

verleend na voorafgaandelijk gunstig advies van de korpschef van de politiezone BRT. 

Personen die voor het veiligheidstoezicht worden aangesteld:      

- houden het publiek op de locatie en verwittigen de politiediensten bij problemen. 

- zien er op toe dat dronken personen de toegang tot de locatie wordt ontzegd of 

verzoeken hen op te stappen en verwittigen de politiediensten. 

- leggen bij een vechtpartij de muziek onmiddellijk stil en verwittigen de politiediensten. 

- houden de nooduitgangen ten allen tijde vrij. 

5.2. Voor fuiven met een bezoekersaantal vanaf 400 personen is de organisator verplicht een 

vergunde bewakingsonderneming met een minimum van 2 personen in te huren en dit naast het 

aanstellen van 4 vrijwilligers van de eigen vereniging.  
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